



2024年7月12日 星期五 责编:徐徐 卢华君 美编:张靖宇 照排:张婧 审读:邱立波



童话故事

孩子们用天真的笔触描绘出一个个动人的童话故事,这里有勇敢的冒险、温暖的友谊、神奇的魔法。每一个故事都是他们对生活的独特感悟,对未来的美好期许。让我们一起走进这片童真的领域,感受那纯真的魅力。

小辣椒的梦想实现了

鄞州区下应街道中海小学301班
陈梓萱(证号2400688)
指导老师 袁开丽

辣椒妈妈问小辣椒:你有什么梦想?小辣椒绞尽脑汁,说:“我想去花园里看一看,跟小花交朋友;我想去天上看一看,和云朵一起玩耍;我想去精灵王国看一看,跟精灵一起舞蹈。”“那我们明早出发去花园。”妈妈说。

第二天早上,小辣椒背上行李,带上足够的食物和水跟着妈妈出发了。他们打了一辆花朵跑车,向花园出发。过了3个小时,花园终于到了。小辣椒高兴地跑下车,去找小花们交朋友,小花们都很欢迎小辣椒的到来。每天早上,小辣椒都从花朵与绿草的怀抱里醒来,吃着从森林里刚采摘来的鲜果。

几天后,小辣椒恋恋不舍地跟花朵们告别。他们打了一辆云朵车,来到了云朵城。小辣椒小心翼翼地走下车,抬起脚,踩着云朵来到云朵屋里。他们在云朵屋里住了一个月。妈妈说,可以去精灵王国了。

他们又离开了云朵城,打了一辆树叶车,抵达了精灵王国。到了精灵王国,精灵们拉着他们去跳舞,特别高兴,玩得不亦乐乎。时间到了,他们该回菜园了。一大早,小辣椒和妈妈乘着精灵们送的孔雀车回菜园了。

这次旅行真高兴呀,还交了那么多的朋友。小辣椒下次会去哪里呢?

小蚂蚁得救了

镇海区骆驼中心学校207班
金芯悦(证号2409215)
指导老师 沈健

在一个阳光明媚的早上,小蚂蚁可可和小伙伴们在玩游戏,可可一不小心踩到了青苔,脚下一滑,掉到了河里。可可大声喊:“救救我,谁来救救我?”小蜜蜂点点正在采蜜,看见可可在河里挣扎,但他也不会游泳,他急得团团转,该怎么办好呢?

突然,点点看到树上的叶子,灵机一动,心想树叶能漂在水面上,小蚂蚁这么轻,让他爬到树叶上不就行了吗?于是点点连忙摘下树叶,飞快地飞到小蚂蚁的上空,小心翼翼地将树叶丢下去,对河里的小蚂蚁说:“小蚂蚁,你别害怕,快爬到树叶上。”

小蚂蚁看着河里漂着的叶子,伸出双手紧紧抓住叶子,使出九牛二虎之力爬到了树叶上。

树叶像小船一样随着河流漂,漂到了岸边。小蜜蜂连忙飞过去,伸出手,把小蚂蚁拉上岸。小蚂蚁感激地对小蜜蜂说:“真是太感谢你了,要不是你帮忙,我就淹死了。”小蜜蜂扇着翅膀说:“不用谢,好朋友之间要互相帮助。”

探险家卡卡

鄞州区东钱湖镇中心小学104班
徐晨泰(证号2462159)
指导老师 崔利红

从前有一只小蜗牛,名叫卡卡,他住在一个美丽的花园里。虽然他是一只小蜗牛,但是他有一颗爱探险的心。

有一天,小蜗牛卡卡听说花园里开了一朵神奇的花,花瓣有七个颜色,好看极了。卡卡就准备去看看。当他路过池塘时,池塘里的小青蛙嘲笑他:“你不要白费力气了,你爬得这么慢,等你爬到了,花都凋零了。”卡卡没有理睬小青蛙,继续缓缓地朝前爬行,穿过了一朵又一朵的花和草丛。

在路途中,卡卡遇到了各种困难,有时会遇到泥泞的大水坑,有时会被大风吹来的树叶卷跑,有时会遇到比自己大很多的虫子。尽管遇到了很多困难,但是他从未放弃。他坚信,自己一定可以到达目的地。

卡卡终于在一个雨后美丽的清晨看到了那朵七彩的花。花朵在阳光的照射下,散发着甜甜的香味。哇!真是一朵神奇的花。卡卡把这次的探险之旅记录下来,和小伙伴分享。从那以后,卡卡就成了花园里最受欢迎的探险家。他勇敢的精神激励了很多小动物大胆去追寻自己的梦想。

小鸭子开车记

鄞州区东钱湖中心小学109班
史鸣乐(证号2407833)
指导老师 王芳

一天下午,晴空万里。小鸭子在一条小路边发现一辆拖拉机。

小鸭子得意洋洋,他一摇一摆地走向拖拉机,笨手笨脚地爬了上去。一开始,他开得七扭八歪。慢慢地,他越来越熟练了。路上,小鸭子遇到了小兔子、小青蛙和小猫,他们热情地打着招呼。

最后,天黑了,小鸭子恋恋不舍地还回了拖拉机。

一颗土豆的梦想

余姚市第一实验小学花园校区301班
慎可人(证号2417274)
指导老师 黄晓燕

在喧嚣的菜市场,一颗土豆静静地躺在摊位上,周围是琳琅满目的蔬菜和水果。这颗土豆向往着摊外的世界,怀揣着自己的梦想。

它渴望溜出菜市场,奔向池塘边。在那里,它会化作一片大树叶,轻轻飘落在水面上,与鱼儿们为伴。鱼儿们在水下嬉戏,而它则静静地倾听它们讲述的美梦。这场景,多么令人向往,多么令人愉快!

它憧憬着森林的怀抱。它希望在那里长成一朵巨大的蘑菇,为昆虫们提供一片遮阳的伞盖。昆虫们可以在蘑菇伞上享受日光浴,而它则静静地看着它们,内心充满满足和喜悦。

它渴望滚向遥远的沙漠。在那里,它要变成一滴一滴的小水珠,从天空中飘落,逐渐汇聚成一股清泉。这清泉将为沙漠中渴望水源的人们带来希望与生机。那一刻,它将感受到无比的清凉与快乐。

它想溜进小朋友的家。在那里,它会化作一个可爱的娃娃,陪伴那些没有父母陪伴的孩子度过一个愉快的周末。孩子们的欢声笑语将让它感受到无尽的热闹与愉快。

没有人知道,一颗土豆究竟怀揣着多少梦想……正如稿纸上的字,它可以发芽、开花,结出无数美妙的童话。

母鸡和狐狸

鄞州新蓝青学校305班
陆承扬(证号2412533)
指导老师 陈学谦

村子里有一只母鸡,它很勤快,蛋下得比其他母鸡多得多。

可是有一天,这只母鸡忘记了怎么“咯咯哒,咯咯哒”地叫,它以前下蛋下得多,现在却不会下了。

主人知道了这事,决定把它杀了吃了,因为它已经没有利用价值了。

不仅主人想吃它,还有一只狐狸也想吃它。

一天晚上,主人在书房里看书,狐狸偷偷溜进鸡舍,就在这生死关头,主人来到鸡舍赶走了狐狸,走前还说:“难怪外面动静大,明早九点准时杀了这只母鸡。”

狐狸躲在草丛里,想:我动静太大了,等会从栏杆上爬进来。而且还要在九点之前把鸡吃了。

第二天九点,主人来杀鸡,把那只鸡逼到死角,“咚”一声,主人一抬头,发现那只鸡飞了起来。其它鸡也学着那样,它们也飞了起来,飞到离主人家很远的地方。

狐狸因为记错了时间,看着空无一鸡的鸡舍,狐狸只能心有不甘地回家了。

狐狸、狼和老虎

宁波市新城第一实验学校302班
童煜宸(证号2413614)
指导老师 励益平

狐狸和狼是一对好伙伴。

一天,它们一起去狩猎。这几天食物匮乏,要是再找不到吃的,老狼古古的悲剧就要在它们身上重演了:古古连续五天没带猎物回家,结果第六天就活活饿死了。

突然,它们发现了一头山羊正在路边吃草,周围有几块大石头遮挡。它们轻声商量着,狐狸对狼说:“我躲在左边石块的后面,你躲在右边,一看到我摇尾巴,我们就一起扑上去。”它们分别躲在左右石块的后面,等到山羊接近时,狐狸摇了摇尾巴,它们一起扑了出去。可是,狼没忍住内心的激动,发出了一声长啸:“嗷——呜——”霎时,树丛里窜出一只大老虎,它张开了血盆大口,露出了锋利的牙齿,挥舞着有力的虎爪,拍到石块上,石块一下子裂开了。它们被老虎给吓呆了,愣了一下,一溜烟儿跑了,只留下一句话:“三十六计走为上计,保命要紧。”

它们只好空着肚子回去了,路上却吵了起来:“要不是你那声长啸,老虎就不会来。”“你还说我,刚刚是谁动作慢了一拍?”“反正不是我。”……它们越吵越生气,最终决裂了。

丛林的另一边,山羊和老虎开心地走了。其实它们也是一对好朋友,刚才老虎在树林里打盹,听到那声狼嚎马上飞奔出来救了山羊。现在,这对真正的好朋友一起回家了!



我眼中的中国龙

镇海区骆驼中心学校201班
徐梓馨(证号2409156)
指导老师 邵蓉晖



传承

镇海区骆驼中心学校503班
王辰怡(证号2409293)
指导老师 陈丛俏

狮子和老鼠

镇海区实验小学208班
邹淳一(证号2408583)
指导老师 穆芳好

一个大晴天,老鼠在地上发现一个长长的麻绳,顺着望去还有一个大大的毛球。它很好奇,就坐在上面开心地用手摆动那根麻绳。

高大无比的狮子觉得自己的尾巴很痒,回头一看,一只老鼠正在把玩着它的尾巴。狮子用锋利的爪子把老鼠按在地上,眼睛瞪着像铜铃一样大,嘴里露出了尖利的牙齿,发出一阵阵低沉的吼声,生气地想把老鼠吃掉。

突然间,一张大大的网从天而降,把狮子包围了起来。狮子被困在半空中,小老鼠看到这一幕,虽然害怕,但还是毫不犹豫地爬了上去。它用牙齿一点点咬断了网线,最终狮子获救了。从此,狮子和老鼠成了好朋友。

青青鸟

宁海县实验小学实验校区307班
郭韵凝(证号2404285)
指导老师 徐日葵

相传,很久以前有一座青青山,山脚下有一个青青村,青青山上住着一只神鸟,叫青青鸟。

寒来暑往,青青村的村民们过着平静安详的日子。

一天清晨,天刚蒙蒙亮,远处的天空泛起了微光,薄雾笼罩着此起彼伏的山峦,整个村子都沉浸在香甜的美梦中,只听到“呼噜噜”的鼾声。

“咚咚咚!”沉重的脚步声如同巨大的鼓点,令人心颤,庞大的身影从灰蒙蒙的浓雾中向着村子迈进,人们都被吵醒了,只见一只怪兽长着三只眼睛,两只又尖又直的角,拖着一条长长的尾巴。最奇特的是,它的身体整个儿像幽灵一样悬在空中。村民们尖叫着四处逃窜,不一会儿就跑没影了。这时,在窝里睡觉的青青鸟一下子被惊醒了,看到这只“五不像”正在破坏村子,它的睡意马上烟消云散了,立刻大喊道:“全体村民请注意!有一只怪兽在攻击村子,请马上撤离!”

面对比自己大几百倍的怪兽,青青鸟不甘示弱、毫不退缩,一边用尖利的喙使劲地啄它肚子,一边用锋利的爪子,按住怪兽的头,让它不能动弹。怪兽被啄得满地打滚,直呼:“大神饶命!大神饶命!”往日的幸福时光又回来了。

青青鸟乐于助人的品质被村民们一直传承了下去,它的故事也被人们所赞扬。

组稿老师 戴晓萍